
六年级数学计算题训练

计算下面各题：
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用简便方法计算：
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用简便方法计算：
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列式计算：

（1）一个数的
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计算下列各题，能简算的要简算：
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 EQ \F(3,4) x－ EQ \F(5,8) ＝ EQ \F(5,6) ×30％                   6：x＝ EQ \F(3,7) ： EQ \F(1,3) 
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1、直接写出复数。


[image: image265.wmf]3

5

×
[image: image266.wmf]1

2

=      1÷
[image: image267.wmf]2

3

=        
[image: image268.wmf]4

5

÷8=         7×
[image: image269.wmf]2

7

＝     


[image: image270.wmf]3

8

×12=      
[image: image271.wmf]1

5

×
[image: image272.wmf]16

25

=       
[image: image273.wmf]1

4

－
[image: image274.wmf]1

5

=       
[image: image275.wmf]1

3

 ＋
[image: image276.wmf]1

4

　　　

2、怎样简便就怎样算。
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4、列式计算。
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2、怎样简便就怎样算。
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4、列式计算。
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3、脱式计算（怎样算简便就怎样算）。
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2、解方程
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3、递等式计算（能简算的要写出简算过程）
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4、列式计算.
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与
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的差除以
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，商是多少？  9比一个数的
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少1，求这个数。

1．直接写出得数。
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2、递等式计算（能简算的要写出简算过程）
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3、解方程.
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4、列式计算.

180减去它的
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1

是多少？　　　　80的30%是什么数的1.2倍？

1、直接写出得数。
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2、怎样算简便就怎样算。
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3、解方程。

5X－3×
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4、列式计算。

   A、一个数减去它的20%后，等于      B、12乘
[image: image417.wmf]3

1

的积，与12除以
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的

120的
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1

，求这个数。                 相差多少？

1、直接写出得数。

301-199=        0.24×300=          EQ \f(10,9) ÷ EQ \f(2,3) =       2.5+0.25=      

9.5-9.5×0=      
[image: image420.wmf]3

1

-  eq \f (1,4) =            0.3÷6=         2.4× eq \f (3,8) =       

2、怎样算简便就怎样算。

235 - 135÷18                      eq \f (3,5) ×153 – 0.6×53

（ EQ \F(4,5) ＋ EQ \F(1,4) ）÷ EQ \F(7,3) ＋ EQ \F(7,10)                10 -  EQ \F(7,19) -  EQ \F(12,19) +  EQ \F(1,19) 
3、解方程。
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1

χ＋60%χ＝28                    1.6∶χ＝0.125∶0.5

4、列式计算。

甲数比乙数大2.7，甲数与乙数的比是               用
[image: image422.wmf]6
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与
[image: image423.wmf]2

1

的和去除4，商是多少？

5∶2，乙数是多少？

2、计算下列各题，能简算的要简算。

25× EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(5,2) × EQ \F(3,10)                   13.09－8.12－4.88     

12×103－4500÷75               
[image: image424.wmf]8

1

×[ EQ \F(1,2) ÷( EQ \F(3,5) × EQ \F(10,9) )]     

3、解方程。
1.75x－0.5x＝6.25           6：x＝ EQ \F(3,7) ： EQ \F(1,3) 
4、文字题。
10减去6除1.5的商，所得的          一个数的80％比 EQ \F(5,6) 的倒数多4，
差乘6，积是多少？                    求这个数？

、直接写出复数。
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2、计算下列各题，能简算的要简算。

( EQ \F(2,15) ＋ EQ \F(3,11) )×15×11      37.5＋19.5÷2.5×4
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3、解方程。
   EQ \F(3,4) x－ EQ \F(5,8) ＝ EQ \F(5,6) ×30％          χ＋10%χ＝110

4、文字题。

9.81的  EQ \F(1,3) 与2.5的差,除以  EQ \F(7,8) ,商是多少?         
[image: image446.wmf]9

4

的倒数加上2.4乘0.5的积,和是多少?

1、直接写出复数。

4.2÷  EQ \f(1,5) =          1.25×0.7×8=     4.5＋
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=           
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＝          1.9×4×0.5＝       9× EQ \F(1,8) ÷9× EQ \F(1,8) ＝
2、计算下列各题，能简算的要简算。
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3、解方程。
x:
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4、文字题。
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吨的
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比
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吨的
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多多少？　　
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的倒数加上
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除
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7

的商，和是多少？

1、６个3  EQ \F(1,2) 相加的和的  EQ \F(4,7) 是多少？　　　　　　　　　２、20千克的  EQ \F(1,4) 比1吨的  EQ \F(3,200) 少多少千克？

３、6  EQ \F(1,4) 与2  EQ \F(2,5) 的积的  EQ \F(5,8) 是多少？　　　　　　　　　　４、比12的  EQ \F(5,6) 多25的  EQ \F(2,5) 的数是多少？

５、4  EQ \F(1,5) 千米的1  EQ \F(1,2) 倍与5  EQ \F(1,4) 千米的  EQ \F(4,7) 相差多少千米？   ６、  EQ \F(7,8) 乘以6.4加上2.4的  EQ \F(3,10) ,和是多少?　　　　　　　　　　

７、15个  EQ \F(1,5) 比15的  EQ \F(1,3) 少几?                         ８、  EQ \F(21,25) 与  EQ \F(5,14) 的积减去  EQ \F(1,5) ,差是多少?　　　　　　　　　　

1、39的  EQ \F(5,13) 比121的  EQ \F(7,11) 少多少?              2、甲数是乙数的  EQ \F(1,3) ,乙数是  EQ \F(3,8) ,甲数是多少?　　　　　

3、  EQ \F(3,4) 的倒数的3倍减去  EQ \F(5,12) 的一半,差是多少?  4、从19  EQ \F(14,15) 里减去6.4后,再减去3  EQ \F(1,3) ,得多少?　　　　

5、48的  EQ \F(5,6) 加上  EQ \F(7,3) 除  EQ \F(7,2) 的商,和是多少?         6、  EQ \F(9,2) 除以  EQ \F(3,8) 的商加上8,所得的和乘以  EQ \F(1,2) ,积是多少?

7、6减去  EQ \F(18,5) 与  EQ \F(2,3) 的积后,再除以  EQ \F(18,5) ,商是多少?   8、1  EQ \F(1,2) 与2  EQ \F(2,3) 的和除以  EQ \F(5,6) 再减去2  EQ \F(3,10) 与  EQ \F(4,5) 的差,得多少?

1、210的  EQ \F(1,5) 减去  EQ \F(19,4) 除76的商,差是多少?       2、３  EQ \F(3,4) 减去１  EQ \F(1,2) 的差，乘以  EQ \F(3,5) 与２  EQ \F(2,5) 的和，积是多少？

3、甲数的  EQ \F(3,4) 是48，乙数是48的  EQ \F(3,4) ，甲数比乙数多多少？4、42的  EQ \F(5,6) 减去32  EQ \F(4,5) 所的差除以  EQ \F(4,5) 商是多少？

5、  EQ \F(1,5) 与  EQ \F(1,6) 的和除以它们的差，商是多少?        6、  EQ \F(3,2) 加上  EQ \F(2,3) 的和，等于一个数的  EQ \F(2,3) ，这个数是多少？

7、一个数的  EQ \F(5,9) 是20，这个数的  EQ \F(1,3) 是多少？     8、2  EQ \F(3,10) 与2  EQ \F(1,4) 的和等于一个数的  EQ \F(4,5) ,这个数是多少?

1、4  EQ \F(3,7) 减去  EQ \F(3,2) 与  EQ \F(1,6) 的积,差是多少?              2、一个数的  EQ \F(3,11) 是24,这个数是多少?

3、一个数的  EQ \F(7,2) 倍是490,这个数是多少?        4、甲数的  EQ \F(8,15) 和乙数相等,如果乙数是5  EQ \F(1,3) ,甲数是多少?

5、2  EQ \F(2,15) 加上  EQ \F(4,5) 与  EQ \F(2,3) 的积,和是多少?            6、7  EQ \F(1,5) 减去5  EQ \F(1,5) 的差乘以一个数,等于  EQ \F(22,7) ,这个数是多少?

7、
[image: image472.wmf]3

2

加上  EQ \F(1,5) 除以  EQ \F(3,4) 的商,所得的和乘以  EQ \F(4,5) ,积是多少?   8、10.8的  EQ \F(1,3) 加上4  EQ \F(2,5) ,再乘以1.25,积是多少?           

1、0.48加上它的  EQ \F(1,6) ,和是多少?                         2、一个数减去它的  EQ \F(2,5) 等于1.44,这个数是多少?

3、2  EQ \F(1,3) 与1.5的差,乘以  EQ \F(1,3) 与0.2的差,积是多少?           4、12加上一个数的  EQ \F(2,5) ,和是18,这个数是多少?

5、甲乙两数的比是3:4，乙数减甲数得10.5，乙数是多少？ 6、240公顷相当于300公顷的百分之几？

7、一个数的  EQ \F(1,4) 与36的  EQ \F(1,5) 相等，这个数是多少？           8、一个数比18.5的  EQ \F(1,50) 大0.15,这个数是多少?

1、一个数去除１２，商是  EQ \F(3,4) ，这个数是多少？   2、一个数的1  EQ \F(1,3) 倍正好是１２０的  EQ \F(1,2) ，这个数是多少？

３、一个数的  EQ \F(2,3) 加上  EQ \F(3,4) 的和是1.95,这个数是多少?    ４、1  EQ \F(1,2) 加上  EQ \F(2,3) 的和,等于一个数的  EQ \F(2,3) ,这个数是多少?

5、400吨的  EQ \F(3,8) 是多少千克?                ６、一块地的  EQ \F(3,5) 是  EQ \F(14,15) 公顷,这块地有多少公顷?

７、5和8的比等于40与一个数的比,这个数是多少?８、一个数和  EQ \F(3,4) 的比等于  EQ \F(1,5) 与  EQ \F(2,7) 的比,求这个数是多少?    

1、  EQ \F(4,5) 除8的商减去  EQ \F(1,5) 与45的积,差是多少?      2、甲数的  EQ \F(4,5) 是28,乙数是28的  EQ \F(4,5) ,甲乙两数的差是多少?

3、一个数的  EQ \F(3,2) 倍比  EQ \F(5,2) 的  EQ \F(2,5) 多2,求这个数是多少?  4、某数的  EQ \F(1,2) 的  EQ \F(1,2) 是3.2,比它多20%的数是多少?

5、3.8与5.6的和乘它们的差,积是多少?         6、甲数的  EQ \F(1,3) 是乙数,乙数比甲数少百分之几?

7、用2.8除1.4的商,加上2.8乘0.4的积,和是多少?  8、240的  EQ \F(1,3) 减去3  EQ \F(1,8) 除125的商,差是多少?

１、8.2乘以0.5的积比243除以9的商少多少?    2、56的  EQ \F(9,14) 减去24除以1  EQ \F(1,5) 的商,差是多少?

3、1.5除307.5的商,加上0.5乘以12的积,和是多少?    4、24个  EQ \F(3,8) 的和比  EQ \F(1,4) 的  EQ \F(2,3) 多多少?

5、甲数是乙数的  EQ \F(5,8) ，乙数的20％是50，甲数是多少？6、  EQ \F(5,6) 与28的  EQ \F(1,14) 的和除以３  EQ \F(2,3) 与２  EQ \F(1,4) 的差，商是多少？

7、30除以３  EQ \F(3,4) 的商，减去25的24%，差是多少？       8、6除以  EQ \F(2,3) 与6除  EQ \F(2,3) 的差是多少？

1、一个数的8倍加上6.8等于74的60%,                 2、6除240的商比37与20的积少多少?

这个数是多少?(用方程解)

3、甲数的  EQ \F(3,4) 是24,乙数是24的  EQ \F(3,4) ,甲数比乙数多多少?       4、3  EQ \F(3,4) 乘  EQ \F(1,20) 除  EQ \F(1,10) 的商,积是多少?             

5、42的  EQ \F(5,6) 减去32.8所得差除  EQ \F(4,5) ,商是多少?                 6、甲数的  EQ \F(5,6) 与乙数的  EQ \F(5,8) 相等 ,乙数是30,甲数是多少?

7、2  EQ \F(4,5) 减去0.9乘以2  EQ \F(1,3) ,所得的差去除29.4,商是多少?         8、2  EQ \F(2,3) 与它的倒数的和乘  EQ \F(12,73) ,积是多少?

1、2.74除以0.24的50%,商是多少?               2、1  EQ \F(1,2) 与2  EQ \F(2,3) 的和除以  EQ \F(5,6) 再减去2.3与  EQ \F(4,5) 的差,得多少?

3、一个数扩大3倍后再增加100,然后缩小         4、0.21除以  EQ \F(3,5) 的商加上2.4乘  EQ \F(1,4) 的积,和是多少?

2倍后再减去36,得50.求这个数?

5、某数的4倍比  EQ \F(13,10) 的4倍还要大  EQ \F(7,5) ,这个数是多少?   6、一个数加上它的  EQ \F(2,5) 后得2.8,求这个数?      

7、  EQ \F(4,9) 的倒数加上2.4乘0.5的积,和是多少?           8、81的  EQ \F(1,3) 与2.5的差,除以  EQ \F(7,8) ,商是多少?
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